

淇县

# 推进重点项目建设

本报讯 (首席记者 汪丽娜 实习生 郭中玉 通讯员 关艳波)1月15日下午,淇县召开重点工作推进会暨首季“开门红”动员会,安排下一步重点工作,宣读《淇县2024年“全力以赴拼经济”工作方案》。

该县在安排工作时提到,要进一步压实项目谋划、招引、建设、投产各个环节的责任,在2024年来一项目建设的攻坚战、大会战。战就要有战的气势。要有全员上阵之势,一切力量向项目倾斜、一切要素向项目集聚,营造全域、全员、全速推进项目的浓厚氛围。要有大干快上之势,持续不断谋

# 争取首季“开门红”

项目的队伍机制。要树立科学化的招商引资、树牢链式思维、市场思维、闭环思维开展精准招商,不断提升招商引资质效。要在项目推进上再突破,逐个项目明确时间节点和责任分工,按“单”推进、按“单”销号,确保项目天天有进展、周周有变化、月月有形象。

战就要有战的纪律。变各自为战为协同作战、变遥控指挥为一线作战、变被动迎战为主动出击、变权责不清为奖罚分明,真正做到以项目论英雄、定奖惩。

淇县相关负责人表示,他们将在招商引资跑道上“你来我往”,敢亮相、论英雄,在项目建设赛场上“你追我赶”,出重彩、拔头筹,在营商环境舞台上“你唱我和”,聚合力、筑高地,在化险解困攻坚上“你帮我扶”,尽全力、求突破。

## 奋力夺取“开门红” 实现“全年红”

闻雪而动保畅通

我市园林绿化部门

# 有效应对雨雪冰冻天气 护绿除雪保出行

本报讯 (记者 张征)1月15日晚,我市迎来2024年第一场雪。为有效应对本轮雨雪天气,保障市民头顶和脚下安全,我市园林部门以雪为令、闻雪而动,迅速启动清雪除冰应急预案,科学调度、统筹兼顾、“机械+人工”协同出动,及时清理公园、游园、

广场上的积雪,做到随下随清。

为保障行人安全出行,市城市管理局指导各县区组织园林工人分组、分片利用大扫把、皮铲、铁锹等工具对广场、游园等处的积雪进行集中清扫,以楼梯台阶、坡路、地面光滑处为重点优先处理。同时,组织专业技术人员对雪松、造

型树等采取除雪措施,减少树冠雪量堆积,保护树木造型完整,全力保障市民出行安全。

据了解,上次雨雪冰冻灾害天气过后,

市城市管理局积极组织各县区园林绿化主

管部门及时观察苗木冰冻损害情况,根据

冻伤状况及天气情况,及时采取科学、规

范、有效的管护措施,及时救助受损苗木,补植补栽。

截至目前,我市各县区园林绿化部门共出动作业人员1720余人次,出动平铲车、扫雪机等各类车辆120余辆,抛撒融雪剂16吨,清除3255棵树木积雪,喷洒防冻剂4000余平方米,确保绿化苗木安全过冬。

市城市管理局相关负责人表示,他们将持续关注天气预报预警情况,深化隐患排查治理,提前谋划、积极部署,提升应急处理能力,全力做好降雪天气应急保障和园林管护工作。

淇县积极迎战本轮降雪

# 全力保障群众生活平稳有序

本报讯 (首席记者 汪丽娜 实习生 郭中玉 通讯员 武利中)1月15日19时至16日6时,淇县出现雨夹雪天气,局地暴雪,降雪量为10.3毫米,积雪深度为7厘米。针对此轮降雪,淇县县委、县政府高度重视,积极迎战本轮降雪,全力保障群众生活平稳有序。

为迎战降雪天气,淇县预置各类机械210台,应急队伍20支850人,铁锹、扫帚各500把,棉衣、棉被各500件套。安排部署公安交警、道路交通、消防等力量增派西部台,物料融雪剂45吨。目前,淇县供暖供气供水顺畅、民生物资供应充足,县城雪停路通,环卫人员正在清理人行道积雪,防止路面结冰。

淇县城市管理局以雪为令,科学部署扫雪除冰作业路线,连夜对全县各主干道

路进行发散式清理、地毯式作业。采取“人机结合、以机为主,机械清面、人工清边”的作业方式,对主干道路、人行道等重要点位进行精细清扫、全力清运。执法队员、环卫人员上下齐心协力、克服重重困难,在所负责的道路上及时清扫除雪、抛撒融雪剂,坚决做到“雪不净、机不歇、人轮换”。

截至记者发稿时,淇县共出动清雪人员1.12万余人次,刮平机和铲车500余辆、渣土车60辆、挖掘机50台、融雪剂撒布机5台,物料融雪剂45吨。目前,淇县供暖供气供水顺畅、民生物资供应充足,县城雪停路通,环卫人员正在清理人行道积雪,防止路面结冰。

淇县城市管理局以雪为令,科学部署

扫雪除冰作业路线,连夜对全县各主干道

浚县

# 连夜除冰雪 全力保畅通

本报讯 (记者 张文渊 通讯员 蒋希栋)1月15日晚,浚县出现暴雪天气,降雪量为11.6毫米。浚县县委、县政府主要领导高度重视,要求启动扫雪除冰应急预案,迅速开展扫雪除冰工作,全力保障群众出行安全。

当天下午,浚县低温雨雪冰冻灾害指挥部办公室就召开了防范应对工作部署会议,会议传达了市领导的安排部署,听取了重点行业部门工作情况汇报,并安排部署具体工作。会后,通过相关媒体及时发布预警信息,提醒群众应对低温寒潮、做好防护。

浚县城市管理局以雪为令,科学部署扫雪除冰作业路线,连夜对全县各主干道

路进行发散式清理、地毯式作业。采取“人机结合、以机为主,机械清面、人工清边”的作业方式,对主干道路、人行道等重要点位进行精细清扫、全力清运。执法队员、环卫人员上下齐心协力、克服重重困难,在所负责的道路上及时清扫除雪、抛撒融雪剂,坚决做到“雪不净、机不歇、人轮换”。

截至记者发稿时,浚县共出动清雪人员1.12万余人次,刮平机和铲车500余辆、渣土车60辆、挖掘机50台、融雪剂撒布机5台,物料融雪剂45吨。目前,淇县供暖供气供水顺畅、民生物资供应充足,县城雪停路通,环卫人员正在清理人行道积雪,防止路面结冰。

淇县城市管理局以雪为令,科学部署

扫雪除冰作业路线,连夜对全县各主干道

淇滨区各级各部门

# 闻雪而动 积极清雪除冰



淇滨区园林绿化中心出动铲车、扫雪车等车辆对公园、游园、广场及重要路段等公共区域开展清雪工作。

本报讯 (记者 李丹丹)1月15日晚至16日早上,一场降雪将淇滨区妆点得银装素裹,在给市民带来欣喜的同时,也给群众的生活及出行带来不便。全区各级各部门闻雪而动,积极投入到清雪、除冰行动中,全力维护辖区居民正常的生产生活秩序。

15日晚,淇滨区冰雪应急指办下发应急预案及城区扫雪除冰方案,对全区各级各部门清雪、除冰工作进行了安排部署。

其中,淇滨区环境卫生服务中心的干部职工从15日晚上降雪开始,通宵值守,第一时间抵达城区主要道路,机械铲除、人工清扫、抛撒融雪剂等多措并举,连夜冒雪清理积雪。截至16日早上,共出动1300余人,各类除雪机械100余辆,抛撒融雪剂50余吨。

淇滨区园林绿化中心为保障辖区道路、广场、游园安全通畅,环境卫生整洁有序,全体机关干部统一安排部署,本着“全覆盖、无盲区”原则,采取“机械为主、人工配合,即下即清、边下边清、雪停路通”的清雪模式开展清雪作业,并加大对辖区主次干道机械化清雪作业力度,全面做好广场、游园等人流集中区域以及背街小巷等处的清雪工

作。

截至发稿时,共出动人员450余人、

机械设备10余台,撒融雪剂约1吨,清理积雪树木1000余棵,清理积雪面积6万余平方米。

鹤壁火车站广场治理协调服务中心

为保障火车站广场道路畅通,保证旅客和

周边居民出行方便安全,该中心机关全体

人员和一线综合执法人员在火车站进站口

出站口、出租车候车点、公交站台等重

点部位开展清扫积雪工作,迅速清理出畅

通道路;同时一线执法人员坚守岗位,维

持交通秩序,引导车辆人员通行,确保道

路畅通安全。

鹤壁火车站广场治理协调服务中心

为保障火车站广场道路畅通,保证旅客和

周边居民出行方便安全,该中心机关全体

人员和一线综合执法人员在火车站进站口

出站口、出租车候车点、公交站台等重

点部位开展清扫积雪工作,迅速清理出畅

通道路;同时一线执法人员坚守岗位,维

持交通秩序,引导车辆人员通行,确保道

路畅通安全。

鹤壁火车站广场治理协调服务中心

为保障火车站广场道路畅通,保证旅客和

周边居民出行方便安全,该中心机关全体

人员和一线综合执法人员在火车站进站口

出站口、出租车候车点、公交站台等重

点部位开展清扫积雪工作,迅速清理出畅

通道路;同时一线执法人员坚守岗位,维

持交通秩序,引导车辆人员通行,确保道

路畅通安全。

鹤壁火车站广场治理协调服务中心

为及时有效应对本轮雨雪冰冻天气,全

力做好除雪保畅工作,1月16日,鹤壁南部新城开发建设集团有限公司以“保畅通、保安全”为目标,积极组织全体员工对公园景区、在建项目工地开展除

雪破冰工作,保障市民安全出行。

公司全体员工按照区域分工,迅速投

身于除雪行动中。志愿者们秉持不怕

累、不怕脏、不怕累的精神,携带清雪工具推雪铲、

铁锹、扫帚等,奋力铲除冰雪。同时,出动7

示范区公用事业发展中心

# 随下随清 保障道路畅通

本报讯 (记者 王凤侠 通讯员 李文静)1月15日晚,我市迎来2024年的首场降雪。市城乡一体化示范区公用事业发展中心根据极端天气应急预案,第一时间出动扫雪除冰作业队伍,对所辖区域道路进行循环作业,全力推进扫雪

工作。

为防止夜间低温天气造成不利影响,示范区公用事业发展中心提前准备,在降雪前对全部车辆设备进行维修保养、装载融雪剂,保证设备随调随用。自15日夜间

开始,清雪设备提前集结到位,采取人机结合的方式,按照“即下、即清、即运”的工作原则,合理安排机械、人力,对主次干道进行清理作业。同时,对桥梁、学校、医院等重要交通节点,进行加细作业,确保市民出行安全通畅。

截至目前,示范区共出动除雪作业车

员680人,雪滚、雪铲等特种作业车15辆,已对10个桥面、6个桥下及背阴路段抛撒融雪剂8吨,且在持续作业中,全力确保城区道路、淇河桥面等处的行车安全。

鹤壁南部新城开发建设集团有限公司

# 积极开展除雪志愿服务

本报讯 为及时有效应对本轮雨雪冰冻天气,全力做好除雪保畅工作,1月16日,鹤壁南部新城开发建设集团有限公司以“保畅通、保安全”为目标,积极组织全体员工对公园景区、在建项目工地开展除雪破冰工作,保障市民安全出行。

公司全体员工按照区域分工,迅速投

身于除雪行动中。志愿者们秉持不怕

浚县县委组织部

# 念好“三字诀”推动公务员年报统计工作提质增效

本报讯 (记者 张文渊 通讯员 赵玉仙)公务员年报统计工作是实现公务员信息化管理的重要载体,对加强“数字化”公务员队伍建设具有十分重要的意义。近期,为高质量完成2023年度公务员信息更新采集和年报统计工作,浚县县委组织部念好早、严、实“三字诀”,进一步推动公务员管理提质增效。

工作谋划突出“早”。坚持抓在前、干在先,就往年公务员信息采集和统计工作进行分析总结,紧紧围绕“是什么”“干什么”“怎么干”三个方面开展专题培训,对当前任务提出明确要求,聚焦时间节点,科学合理排计划、保质量促进度。充分利用新媒体工具,建立临时微信交流群沟通协调,实现信息共享,为做好公务员年报统计工作打下坚实基础。

数据审核突出“严”。注重数据更新的精准度,着力配强专业队伍,择优抽调3名认真负责、作风过硬的工作人员,成立专班专职负责公务员年报统计数据审核工作。按照先易后难、先小后大的原则,明确各单位数据报送时间,压茬进行,确保有序、高效收

取一手数据。浚县县委组织部对“三龄两历一身份”等关键数据进行二次把关,切实把好统计数据的质量关,充分利用统计系统校核软件对表间表内逻辑关系、完整性和准确性进行校验,做到不错不漏,力保数据精准无误。

系统运用突出“实”。深化数据整合,力求实效,发挥应用价值。用活公务员管理信息系统,促进分析运用,从年龄结构、职级晋升、年报统计等方面进行量化分析和综合研判,及时准确地反映公务员队伍总体情况,充分体现数字化信息可视化的突出优势,为县委、县政府科学决策和高素质专业化公务员队伍建设提供基础数据保障。

## 情暖百姓·我为群众办实事

淇县西岗镇坡袁庄村

# 别样党员活动日 为困难群众送“福”到家

本报讯 (记者 王玉姣 通讯员 李冯露)翰墨飘香送祝福,丹青吐彩迎新春。1月15日,淇县西岗镇坡袁庄村村委会的桌子上放着一张张浓墨未干的“福”字,该村的党员志愿者们挥毫泼墨,为群众书写祝福。

“这个‘福’既漂亮又喜庆,俺讨了个好彩头,希望生活红红火火,平平安安!”坡袁庄村低保户李海霞从村党支部书记、村委会主任张秋生手里接过“福”字时开心地说。

为弘扬传统文化,增强群众的幸福感、获得感,坡袁庄村结合党员活动日开展“迎新春·送‘福’”字活动,组织党员志愿者挥毫泼墨,为群众书写祝福。

“老百姓非常喜欢这样的活动,我们将持续开展为群众办实事主题实践活动,为巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接贡献力量。”张秋生说。

鹤山区姬家山乡张陆沟村驻村第一书记助销粉条

# 200斤粉条 助农增收2000元

本报讯 (记者 李靓 通讯员 闫艳芳)“顾书记,俺家做了200斤红薯粉条,看能帮俺卖出去不能?这快过年啦,想拿粉条换点儿钱贴补家用。”1月11日,鹤山区姬家山乡张陆沟村农户李付英遇到难题,首先想到的就是驻村第一书记顾志杰。

群众有诉求,顾志杰不敢耽误,第一时间联系驻村工作队、包村干部及村“两委”干部到群众家中了解情况。看到群众家里堆放的粉条,顾

志杰立即动员派驻单位、帮扶单位、身边朋友一同寻找销路,最终200斤手工纯红薯粉条卖到了2000元,解决了群众的难题。